



鹭岛秋色渐浓,却依然五彩斑斓。而在厦门园博苑,秋色似乎被具象化为一封彩色的来信。且随镜头一起感受绚烂秋色。

一入南门,在园博大道两侧的台湾栾树,捧出一串串红硕的小果实,像一串串饱满的小铃铛,在枝头轻声絮语。蓝天之下,红色分外鲜艳夺目。

以鹭之桥为背景,台湾栾树挺立在前,蓝天之下,白色的桥身、红色的果实,构成另一幅

鲜艳动人的画卷。

在园博广场小火车站前,美丽异木棉好似张开粉色大伞,守护着车站和候车的人。微风轻拂,卷曲的花瓣随风飘动,灵动浪漫。

皓洁桥头,月光环电瓶车前,也能以杏林阁为背景,欣赏到美丽异木棉的情影。

漫步在泰国园区,临水而立的美丽异木棉十分吸睛,仿佛一排临水照镜的美女,优雅不可方物。

在这一带的花境上方,美丽异木棉张开冠帽,如同美人的玉手纤纤,拂在花境之上。

沿着园博大道缓步而行,

主展岛的西半园一侧,高颜值花境沿路相伴,吸引路过的行人观赏拍照。

27组充满创意的花境,具有视觉冲击力的色彩,来此不容错过。

11月16日,厦门首届市花市花主题嘉年华在园博广场举行。园博广场舞台前,“梅飞凤舞·悦动鹭岛”三角梅主题展,如同一幅卷轴展现在市民游客面前。

花艺展览、主题演出、生态健步行等文体活动轮番上演,为市民游客带来一场别开生面的城市盛会。

厦门,以凤凰木为市树,以

三角梅为市花,它们不仅是厦门的自然名片,更是厦门人民精神风貌的生动写照。

在过去的6个月里,围绕“市树市花”主题的配套赛事先后展开,从市树市花主题摄影、绘画比赛的激烈角逐;到“凤凰花开”毕业季校园主题活动海报设计大赛的创意碰撞;再到第二届阳台绿化比赛、市花三角梅主题展的绿意盎然,以及第三届花境大赛、最靓天桥绿化比赛的匠心独运,每个环节无不彰显着人与自然和谐共生的人文底色。

空明桥花田是千日红的主场。浅紫、深紫、红色的千日红,

一簇簇在微风中摇曳,飘逸且富有层次感。

在漳州园,同样能邂逅一株株缀满果实的栾树。水泥路上,散落着这些如灯笼般的落果,仿佛自然慷慨馈赠的小礼物。

在海洋岛西区小火车站,一棵台湾栾树静静伫立,优美的冠帽张开,红色的果实悬挂其上。

这一份宁静与盛大,令人不免想到史铁生先生笔下所言:栾树就是一场盛大的秋天,象征着绚烂的一生。

秋日的园博苑,还有许多不期而遇的粉色、红色惊喜,就在园区的某一个转角悄然而至。快来园博苑打卡秋日美景吧。

园博苑的浪漫秋色

◆Tips:园博苑现有2个停车场,南门停车场位于集杏海堤北侧,共有小车停车位156个、大巴停车位25个;西一门停车场位于园博路东侧,共有小车停车位427个。为避免出现车位拥挤,诚挚邀请广大市民乘坐公交或地铁,绿色出行。地铁1号线园博苑站2号口出站。

(沈淑婷 林斌享 谢嘉迪 来源:厦门园林博览苑、厦门晚报、厦门日报)



台湾栾树



异木棉



千日红



欧洲园的美丽异木棉

侨乡集美甜品打卡地:邂逅甜蜜下午茶时光

在厦门,你会发现,即便是在冬季,这里的每一寸土地都散发着勃勃生机,仿佛时间在这里放慢了脚步。

在这份悠然自得中,怎能少了味蕾的享受呢?集美区隐藏着许多精致的甜品小店,它们或隐匿于老街深处,或点缀于繁华商圈,每家都有其独特的魅力,让我们一起来探索吧!

冬面夏冰

位于集美区杏林东路5-88

号,紧邻杏林纺织厂附近的小巷子,交通较为便利。这家店自开业以来,已经经营多年。除了冰品外,其砂锅面、牛肉面也备受好评,口感鲜美,分量十足,让人念念不忘。

白勺食梧

位于集美大学财经学院巷子里的复古风格轻食店,整体以复古风格为主,白色为主色调,搭配原木色系家具、复古红楼梯以及城市画报、搪瓷灯罩

等复古元素,营造出一种温馨而怀旧的氛围。

吉花咖啡

位于集美区诚毅商务国际中心大厦28楼的高空咖啡店。营业时间:周一至周五09:00-17:30。

吧台的设计精致而实用,咖啡师们在这里用心制作每一杯咖啡;书吧区则提供了宁静的角落,让食客们可以在品尝咖啡的同时享受阅读的乐趣;

座椅区则宽敞舒适,让食客们可以尽情放松身心。

吉花咖啡还注重咖啡的原材料选择,选用优质的咖啡豆和牛奶等原料,确保每一杯咖啡都口感醇厚、香气扑鼻。

期芋仙草

位于集美区纺织路,是一家在厦门开了二十多年的老店,以其丰富的配料和实惠的价格而受到消费者的喜爱。四果汤口味好,甜而不腻,清爽可口,仙草的

味道原汁原味,有苦味但不涩口。各种小料的口感相互搭配,层次丰富,令人回味无穷。

别豆糖水铺

位于集美大社,一个三层独栋的老房子,宽敞明亮,不拥挤,且拥有静谧的氛围。店铺内充满古朴气息,有精巧的小摆件、满刻时间印记的老式家具以及随处可见的生机绿植。此外,还有靠窗的座位,可以欣赏到窗外的风景。(来源:集发旅游)